. A hétfejii sarkanyok és a haromfejii sarkdnyok taldlkozot tartanak. A talalkozén megjelent 29
sarkanynak 6sszesen 131 feje van. Hany hétfeji sarkdany jelent meg a taldlkozén?

Csapatnév: LT 2010 &[TT1

. Valaki leirta az egész szamokat egymas mogé (elvilsztdjel vagy sziinet nélkil) 1-t6] 2012-ig.
Milyen szamjegy all a 2012-edik helyen?

Capatnév: LT 2010 &[TT1

. Hluska nagyon sokat telefondl a baratnoivel. Hogy ne legyen til sok a telefonszamlaja, ezért
telefonalas kozben gyakran ranéz a faliorara. Legutobb, amikor Juliskat hivta, a kovetkezore
lett figyelmes: amikor Juliska felvette a telefont, pontosan 3 éra volt: a nagymutatéd és a
kismutatd éppen merdleges volt egymésra. Amikor letette a telefont, érdekes mdédon szintén
éppen derékszoget zart be a két mutato.

Legaldbb mennyibe keriilt Juliskdnak ez a telefonhivds, ha 29 Ft a percdija? (Szolgaltatéja
perc alapon szamlaz, azaz a beszélgetés minden megkezdett percét ki kell fizetnie. Feltehtejiik

/////

Csapatnév: L[TTT) 2 [T 3[TTT]

. Diirer fogott egy természetes szamot. Felirta a jegyeit forditott sorrendbe, és kivonta a na-
gyobbikbdl a kisebbiket. A kiilonbséget megszorozta egy tetszoleges, 0-t6l kiillonbozd szammal.
A kapott szambodl letorolt egy szamjegyet és igy éppen a sziiletési datumat kapta: 14710521.
Milyen szamjegyet torolt le Diirer?

Csapatnév: L[TTT) 2 [TT1) 3 [TTT]

. Egy derékszogli haromszog atfogohoz tartozd magassaganak hossza negyede az atfogénak. Hany
fokos a haromszog legkisebb szoge?

Csapatnév: L[TTT) 2 [(TT1) 3 [TTT]

. Van egy rozoga dobdkockank, melyrol minden dobésnal valamelyik potty leesik. Kiszamoljuk,
hogy mennyi a valdszintisége, hogy ha egyet dobunk a kockaval, a tetején paros sok potty lesz
(eddigre egy potty mar leesett!). Ha a tortet a legegyszeriibb alakra hozzuk, mi a szamlalé és
a nevezo Osszege?

Csapatnév: LT 2010 &[TT1




10.

11.

. Négy varos Diirer rajongoklubja kormérkozéses focibajnoksagot rendezett. Az alabbi tablazat-

ban lathatjatok a torna végeredményét.

Az els6 oszlopban a varosok nevei; a masodik oszlopban az elért pontszamok (fociban a gy6ze-
lemért 3, a dontetlenért 1, a vereségért 0 pontot adnak); az utolsé oszlopban pedig a csapatok
altal a teljes torna soran rugott illetve kapott golok szama lathat6 (kotéjellel elvalasztva).

Miskole | 7 | 83
Niirnberg | 4 | 2-4
Ajtos 3133
Velence | 2 | 2-5

Hany goél esett a Miskolc-Niirnberg mérkozésen?

Csapatnév: L[TTT) 2 [T 3[TTT]

. Egy n pozitiv egész szamot magikusnak neveziink, ha teljesiil a kovetkez6: minden n-nél kisebb,

n-hez relativ prim pozitiv egész szam prim.
Melyik a legnagyobb kétjegyli magikus szam?

Csapatnév: L[TTT) 2 [(TT1) 3 [TTT]

27 egységkockabol Osszeraktunk egy 3 x 3 x 3-as kockat. Legfeljebb hény kis kockat lehet
elvenni az épitménybdl tgy, hogy a maradék olyan Osszefiiggd test legyen, amelynek felszine
nem kisebb a nagy kocka felszinénél? Osszefiiggdségen laposszefiiggdséget értiink, vagyis hogy a
maradék testben barmely kis kockatol barmelyik masikig eljuthatunk lapszomszédos kockakon
keresztil.

Csapatnév: LT 2010 &[TT1

Egy szocske ugral a stkon. Az origébdl indul, minden ugrassal egy szomszédos racspontra ugrik,
vizszintesen vagy fiiggélegesen. Hanyféleképpen juthat el a (1,1) pontba 6 ugrdssal, ha kézben
sosem ugik a bal félsikra (az y tengelyre azért még léphet).

Csapatnév: L[TTT) 2 [T 3[TTT]

Egy 7 x T-es tabla minél kevesebb mezejét szeretnénk kiszinezni tugy, hogy méar ne tudjuk
lerakni az abran lathaté keresztet csupa szinezetlen mezére. Hany mezot kell mindenképpen
kiszinezni?

Csapatnév: L[TTT) 2111 3[TTT]




12.

13.

Van 2012 db kilénbozo sulyu golyénk, és egy olyan kétkard mérlegiink, melynek serpenyéibe
egyszerre csak 1-1 golyo fér. Szeretnénk kivalasztani a legkdnnyebb és a legnehezebb golyét tgy,
hogy Osszesen a leheto legkevesebb mérést végezziik a mérleggel. Hany mérésre van sziikségiink?

Csapatnév: LTTT 2111 [T

Az ABCD négyzet oldalhossza 12 egység. A négyzet belsejében fekszik az M és N pont gy,
hogy M N egyenes nem halad at a négyzet egyik csticsan sem. Hatarozzuk meg a legkisebb k
értéket, amelyre igaz, hogy M és N tetszéleges valasztdsa esetén igaz, hogy {A, B,C, D, M, N}
halmazbdl kivalaszthato igy 3 cstcs, hogy az dltaluk meghatérozott haromszog teriilete legfel-
jebb k négyzetegység!

Csapatnéy: LT 2010 &[TT1




